

## 浦发银行·2024第十二届黑龙江国际徒步节装备升级啦

# 徒步六件套等你来领

生活报讯(见习记者王艳 记者陈莹)浦发银行·2024第十二届黑龙江国际徒步节报名工作日前已经结束,18日-20日将向报名成功的团队及个人发放徒步装备。此外,为了回馈广大参与者,本届徒步节活动的装备也进行了升级,新增宾西集团提供的宾西牛筋肠一根。

### 活动详情

**集合时间:**5月25日(周六)7:30  
**徒步路线:**11公里哈尔滨最美沿江风景线  
音乐公园广场-友谊西路-防洪纪念塔-滨洲铁路桥-警备街-风景街-太阳岛青铜钢琴  
**集合地点:**音乐公园广场(音乐博物馆群力馆:景江东路与友谊西路交口)  
**报名费:**10元

### 装备领取

**领装时间:**5月18日-20日  
**领装地点:**(报名时选哪里就去哪里领装备哦)  
1、南岗区西大直街504号(广汇电器和兴路店)  
2、道外区承德街393号(广汇电器道外店)  
3、道里区群力大道1510号(广汇电器群力店)  
4、香坊区三大动力路8号(广汇电器乐松店)  
5、松北区世茂大道500号(广汇电器松北店)  
个人报名凭报名后生成的电子卡券领取;团队报名由队长统一领取。

### 免责条款

凡报名参加活动者需身体健康,并具有完全民事行为能力;如在活动中发生人身损害等不良影响,均在本次约定之保险范围内解决,召集人不承担其他任何赔偿和相关责任。关于免除组织者赔偿责任之约定效力适用于本次活动所有参加者,报名即视为同意本声明。

主办:黑龙江省总工会、黑龙江日报报业集团

承办:生活报

指定保险合作伙伴:



## 装龙头 祭舟祭江

# 冰城龙舟队下水训练啦

生活报讯(记者刘维娜 文/摄)13日一早,松花江上鼓声阵阵,3艘龙舟从江面上依次驶出。当天,哈尔滨市第二十八届端午节龙舟赛进入倒计时28天,3支龙舟队不但蓄势待发进行训练,下水前还进行了祭舟、祭江仪式。今年的端午节龙舟赛由哈尔滨市总工会主办,哈尔滨市工人文化宫承

办。当天9点,哈工会码头前,哈尔滨电机厂有限责任公司龙舟队、东北轻合金有限责任公司龙舟队以及哈尔滨城投集团龙舟队的队员们已经开始了训练,下水前还进行了祭舟、祭江仪式。上船后,队员们进行了祭舟、祭江仪式。随后伴着阵阵鼓声,3艘龙舟

驶出码头,队员们奋力划桨,在江面上画出一道道洁白、优美的曲线……哈尔滨电机厂有限责任公司龙舟队队长表示:“每一届龙舟比赛我们都参加了,至今已有十几个冠军。队员们冬季也没有放松,现在江面训练开始了,我们每天早上6点多过来抓紧时间训练。”



**公告**  
根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产现受让人及相关情况予以公示:  
根据哈政办规[2018]41号文件精神,本人苏殿武,身份证号:230102198112070418,现作为哈尔滨市道里区民安街66号万国国际小区1号楼2单元22层5号房屋的受让人,该房屋用途为住宅,建筑面积68.89平方米。该房屋原所有人孙义庆已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,原房屋征收补偿协议号:01110140302。本人自愿承诺该不动产归属无争议,申请办理不动产登记提供申请材料均真实有效,并愿意承担由此产生的一切相应后果和法律责任。  
如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料分别送达哈尔滨市道里区房屋征收服务中心和哈尔滨市不动产登记事务中心道里一分中心。异议书面材料送达地:哈尔滨市道里区房屋征收服务中心、道里区群力二大道2887-1号,联系电话:0451-51823979。哈尔滨市不动产登记事务中心道里一分中心、道里区经纬七道街3号,联系电话:0451-87630943。  
2024年5月14日

**金福来全屋定制 家装工装一体化**  
承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。  
橱柜门、衣柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。  
工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。  
定制热线  
18904515815  
15846048899  
工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

**出租出售 电话:13946092977**  
**出售松北花园洋房**  
哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁往外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热泵,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

**19845256893 低价急售别墅**  
哈尔滨私产别墅,因房主出国急售,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。  
**19845256893**  
**生活报中缝广告**  
受理地址:哈尔滨道里区地院街1号生活报一楼阳光大厅  
刊登 84681180  
电话 15004697804

## 全省法院开展涉农案件集中执行行动 现已执结1293件

# 村民摘松子摔残 迟迟得不到赔偿 法院劝诫 雇主一次性支付75万

生活报讯(记者李德谦)13日,黑龙江高院召开新闻发布会,通报全省法院“执行护春耕”行动成果,并发布5起典型案例。记者从发布会上了解到,全省法院自2月27日起至5月15日,开展了涉农案件集中专项执行行动,加大对合同纠纷、土地承包经营、种子化肥农药等涉农案件的执行力度。截至目前,全省执结涉农案件1293件,执行到位金额3.08亿元。

据介绍,今年春耕期间,全省法院共执结涉农案件74件,执行到位金额249.8万元。对于拒不执行行为,法院依法规范

运用强制执行手段和措施,通过拘留、罚款、搜查、悬赏等强制执行手段,迫使被执行人自动履行生效法律文书确定的义务。涉农专项行动期间,全省法院司法拘留65人,发布失信被执行人368人,限制高消费609人,发布“老赖曝光台”14批,促使被执行人自动履行1120余万元。

与此同时,对于被执行人确无履行能力,申请执行人又面临生存、生活困难的,法院积极在法律框架内采用灵活执行的最优方案,促进双方达成和解,并与当地政府沟通协调,为申请执行人提供物资、资金等救助。

## 因信用出问题 找人办“无抵押贷款” 被电诈团伙利用 两男子“洗钱” 刑拘了

生活报讯(记者李威兵)因为信用问题无法贷款,但又很着急用钱,这时该怎么办?近日,七台河市公安局茄子河公安分局民警接连抓获两个因信用出了问题,被诈骗团伙利用的嫌疑人,其中一人连自己已经被通缉都不知道。

5月8日,茄子河公安分局刑侦大队的反诈民警办理一起电信诈骗案件时,一张流水异常的银行卡进入了视线,该银行卡在电信诈骗案件中帮助电诈分子把诈骗得来的非法所得进行中间流转,成为洗钱的工具。很快,银行卡的持有者,辖区居民李某被警方成功抓获。

经审讯,李某因征信问题无法在银行办理贷款,在网上看到可以为“花户”“黑户”无抵押办理贷款的广告之后,心动不已。本有戒心的李某看着对方发来的各种“资质证明”(均系伪造),逐渐打消了疑虑,将自己的银行卡和手机卡邮寄给了对方。之后李某就一直等着办理贷款,其间还催促过对方几次,但对方均以各种理由让李某“再等等”。最终李某等来

的不是贷款,而是反诈民警的一副铁手铐。  
无独有偶,在处理李某的问题时,民警在梳理网上逃犯工作中发现,辖区居民王某被外地警方网上追逃,民警迅速出动,嫌疑人的突然“到访”很是意外,通过询问,民警了解了事情的始末。  
王某因急需贷款进行资金周转,但因为征信未通过无法正常办理。此时,王某无意间从网上渠道接触到自称可以为黑户及失信人员办理贷款的“热心网友”,只需要将手机卡、银行卡等邮寄给对方即可办理,并且“无抵押”“秒放款”。“病急乱投医”的王某在明知此法欠妥的情况下,还是将自己的银行卡和手机卡邮寄给了对方。

殊不知一切都是电信诈骗分子精心设计的陷阱,王某的银行卡成为了诈骗分子洗钱的工具,而王某也因涉嫌帮信犯罪被网上追逃。王某直到被抓,都不知道自己已经成了被通缉的网逃。

目前,两人已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。



## 大风吹倒树木“挡路” 警民一起清障

生活报讯(记者黄迎峰)5月9日16时,正在巡逻的哈尔滨市呼兰区杨林派出所民警刘红洋突然发现,受近日连续大风天气影响,路边多棵树木被大风刮断倒在路间,导致道路

## 冰城民警核对近百位同名同龄人 失联20多年 大连表弟与表姐团聚了

生活报讯(记者黄迎峰)5月7日12时许,在哈尔滨市公安局道里分局正阳河派出所,得知表姐消息的张大爷,激动得泪水夺眶而出。

当日10时许,来自辽宁省大连市61岁的张大爷抱着试试看的想法来到正阳河派出所,请民警帮忙寻找失散二十多年的表姐李丽(化名)。据张大爷回忆,表姐家住道里区河曲街,二十多年前使用家用座机电话联系,由于没有表姐的号码,张大爷与表姐及其家人失去了联系。如今年纪大了,寻亲的想法越来越强烈,此次来哈,凭着记忆来到河曲街试图寻找表姐。由于20年来城市发生翻天覆地的变化,张大爷无法确定表姐家的位置。

虽然信息少之又少,但综合指挥室民警马越丰还是立刻想办法为其查找。根据张大爷提供的信息,通过户籍、年龄、外貌特征等条件在网上寻找线索,经查找,哈市共有近百位同名、同姓、同龄的居民。民警对符合条件的近百位群众逐步、逐人、逐



项进行筛选,联系了几位比较符合条件的群众,都说不是张大爷要找的人。民警安慰张大爷不要灰心,同时继续寻找线索。经过近两小时的细心筛查和联系沟通,发现一人十分符合条件,民警通过电话联系到这位女士,确认对方就是张大爷失联多年的表姐李丽。话音刚落,电话旁的张大爷声音颤抖,激动地流下眼泪。  
跨越东北三省的牵挂,二十余载的翘首以盼,7000多个日夜的思念,张大爷和表姐李丽一同来到派出所,紧紧拉着帮助他们相聚的民警的手,哽咽着连声道谢。

无法通行,多辆车辆堵在路边。  
由于树木重量较大,民警立即发动“一村一辅警”与附近群众进行协助搬运,并通过设置警示标识的方式,提醒过往车辆注意避让绕行,避

免发生安全事故。  
经过近半小时的合力处置,拦路树木终于被清走,路面恢复秩序,过路司机及附近村民纷纷对民警的及时处置表示感谢。